

Заметки с ученого совета

Началось заседание с приятных моментов



В опорном университете прошло очередное заседание ученого совета, которое провел президент вуза, академик РАН Иван Александрович Новаков, отметивший, что ректор университета, академик РАН Владимир Ильич Лысак в эти дни находится в командировке в Москве по приглашению Министра образования и науки РФ Ольги Юрьевны Васильевой.

В самом начале заседания, как обычно, было очень много приятных моментов. Под продолжительные аплодисменты диплом доктора из рук президента опорного вуза получил И.В. Степанченко, дипломы кандидатов наук – Амин Мохаммед, Ю.В. Левин и И.А. Новицкий. Аттестат профессора И.А. Новаков вручил И.Е. Бельских, а Е.В. Абраменко – аттестат доцента. Диплом лауреата II премии XI конкурса проектов молодых ученых, проводимого Российским химико-технологическим университетом им. Д.И. Менделеева был вручен А.А. Захарченко. И как подчеркнул Иван Александрович, поскольку политех всегда отличали не только блестящая техническая мысль, но и непреодолимое стремление к творчеству, в подтверждение этих слов было объявлено, что сразу несколько наград завоевали политехники на II Всероссийском фестивале студенческих СМИ в Самаре. За всех дипломы получил Артем Бабаян, он же, кстати, стал лауреатом в номинации «Лучший оператор», а Виктория Петрова стала лауреатом аж в двух номинациях: «Лучший репортаж» и «Лучший репортер»!

Студенческий журнал VSTUDENTS стал победителем в номинации «Лучший дизайн и художественно-техническое оформление». Пользуясь случаем, мы поздравляем наших молодых коллег со столь значимыми успехами.

А далее перешли к работе по повестке дня. О сроках проведения государственной аккредитации основных образовательных программ университета в будущем году докладывал проректор по учебной работе Игорь Леонидович Гоник, который привел перечень локальных актов ВолгГТУ, связанных с подготовкой к комплексной аккредитации и представил план-график.

Директор института переподготовки и повышения квалификации руководящих работников и специалистов (ИПиПК) В.В. Шеховцов доложил членам ученого совета о направлениях развития платных образовательных услуг в опорном университете.

Виктор Викторович отметил, что на сегодняшний день в ВолгГТУ работает 56 структурных подразделений, в ВПИ и КТИ по 6, в ИАиС – 9 и в Себряковском филиале – 1. В текущем году в техникуме было создано 87 дополнительных образовательных программ (а всего их 815), в ВПИ – 33 (всего – 125), в КТИ – 11 (всего – 61), а в ИАиС только в 2017 году было создано 147 таких программ и 25 – в СФ. Всего, по прогнозу, в уходящем году будет получено почти 57 млн рублей от платных образовательных услуг.

Здесь необходимо заметить, что еще в 2016 году Себряковскому филиалу опорного

университета подобный вид деятельности принес только чуть больше миллиона, а в 2017 – уже почти 4 с половиной млн рублей.

Говоря о формировании системы дополнительного профессионального образования в регионе, докладчик отметил, что в результате реализации Соглашений с такими крупнейшими предприятиями как: ООО «ЛУКОЙЛ-Нижневолжскнефтепродукт», ООО «ЕвроХим-ВолгаКалий», ЗАО «Трубный завод Профиль-Акрас им. Макарова В.В», ОАО «Сады Придонья», АО «РИТЭК», ООО «Волгограднефтемаш» и многими другими, было получено 7 миллионов рублей, обучено 377 специалистов и руководящих работников. Останавливаться на этом руководство ИПиПК не собирается.

При рассмотрении кадровых вопросов, в частности, на должность заведующего кафедрой «Мировая экономика и экономическая теория» факультета экономики и управления единогласно была избрана Ирина Анатольевна Морозова, которая сменит на этом посту легенду ВолгГТУ – профессора, доктора экономических наук Л.С. Шаховскую. И, как не раз говорила сама Лариса Семеновна, что «кандидатура, которая придет ей на смену, будет достойной». Так и случилось.

Полная версия на сайте вуза.

Андрей Аликбаев.

Фото Натальи Москаль.